
ATA DA SEGI.XDA SESSÃO OHDIVÁRLA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 
OltD!S_AiyO DA C A M ^ % \ILXiaP-AL DE CRLZ. R£.\LIZ.\DA AOS 12 DE 
FFV-EREIRO D€ 2^lé.. NO PLAVAJUO AMADEL FERREIR-A GOMES DESTA CASA 
ESTT^TR-AM PRESENTES OD \"ERE.ADC»RES X)SE EDSON DO NASCIMENTO-
PRESIDENTE SECRETARL\DO PELO \TR£.ADOR ARY JORGE RIOS SOUSA JÚNIOR. 
TAMBÉM ESTnTR-AM PRESENTES OS VTREADORES RAIMUNDO BRANDÃO DE 
SOUSA- VICE-PRESIDENTE. FRANCISCO SALES SOUSA, ABMAEL JHONATHA 
FORTE VASCONCELOS, GERALDO DOS SANTOS MUNIZ, JOSÉ CLEIOMAR NEVES, 
JOÃO ARANTES SIVEIRA, JOSÉ IVAN FELIX, LINDOMAR BRANDÃO SILVEIRA E 
GERALDO MARQUES DA CUNHA. HAVENDO NUMERO LEGAL DE VEREADORES, O 
SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABETA A PRESENTE SESSÃO, DETERMINANDO 
QUE O SENHOR SECRETÁRIO FIZESSE A LEITURA DA LISTA DE PRESENÇA, DA 
ORDEM DO DIA E DO EXPEDIENTE. NA HORA DO EXPEDIENTE, HAVIA SOBRE A 
MESA OS SEGUINTES PROJETOS DE LEI QUE RECECEBERAM PARECER 
FAVORÁVEL DAS COMISSÕES COMPETENTES E FORAM COLOCADOS EM 
VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI N° 429 DE 14 DE DEZEMBRO DE 2015 QUE DISPÕE 
SOBRE A ALTERAÇÃO NO QUADRO DE EFETIVOS DA ESTRUTURA 
ORGANIZACIONAL DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL DE CRUZ, CRIANDO 
CARGOS, NA FORMA QUE INDICA; PROJETO DE LEI N° 430 DE 29 DE JANEIRO DE 
2016 QUE DISPÕE SOBRE A ATUALKAÇÃO DO VALOR DO SALÁRIO MÍNIMO 
MENSAL, CONFORME AUMENTO ESTABELECIDO NO DECRETO PRESIDENCIAL, 
NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI N° 431 DE 
29 DE JANEIRO DE 2016 QUE DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DOS ANEXOS I, II DA LEI 
N° 538/2015, QUE DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DO PODER 
EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE CRUZ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 
LEI N° 432 DE 05 DE FEVEREIRO DE 2016 QUE ALTERA A LEI 173/97, QUE DISPÕE 
SOBRE AS DIRETRIZES BÁSICAS PARA A POLITICA DE ATENDIMENTO A 
CRL\NÇA E AO ADOLESCENTE DO MUNICÍPIO DE CRUZ, NA FORMA QUE INDICA 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. OS CITADOS PROJETOS DE LEI FORAM 
APROVADOS POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES, COM EXCEÇÃO 
DO PROJETO DE LEI N° 431 QUE O VEREADOR RAIMUNDO BRANDÃO DE SOUSA 
SE ABSTEVE DE VOTAR. HAVIA AINDA SOBRE A MESA O PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N° 004/2016, QUE ALTERA O ANEXO II DA RESOLUÇÃO N°001/2006 DE 
22 DE JANEIRO DE 2006 E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PROJETO FOI 
COLOCADO EM VOTAÇÃO SENDO APROVADO POR TODOS OS VEREADORES 
PRESENTES, COM EXCEÇÃO DO VEREADOR ABMAEL JHONATHA FORTE 
VASCONCELOS QUE SE ABSTEVE DE VOTAR. AINDA DURANTE O EXPEDIENTE 



n\VL\E A MESA OS SEGUINTES PROJETOS DE LEI QUE APÓS 
APRESENTADOS AO PLENÁRIO FOR^^A^ ENVTADOS AS COMISSÕES 
COMPETENTES: PROJETO DE LEI N= 42&2016 DE 03 DE FEVEREIRO DE 2016 QUE 
ALTERA A LEI MUNICIPAL 313 DE 31 DE AGOSTO DE 2007. QUE DISPÕE SOBRE A 
IMPANTAÇÃO DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE 
CRUZ, NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E PROJETO DE LEI 
N° 433/2016 DE 03 DE FEVEREIRO DE 2016 QUE FIXA OS VALORES 
REMUNERATÓRIOS DO QUADRO DE CARGOS DE PROVIMENTO EM COMISSÃO DO 
REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE CRUZ, NA FORMA 
QUE INDICA E DÁ OUTRAS PRVIDÊNCIAS. DURANTE A ORDEM DO DIA, ESTEVE 
PRESENTE NO PLENÁRIO E FEZ USO DA TRIBUNA O SENHOR PAULO 
ROBERLANDO DA SILVA RIBEIRO - PRESIDENTE DO PREVICRUZ QUE FALOU 
SOBRE O PROJETO APRESENTADO AO PLENÁRIO, BEM COMO RESPONDEU A 
QUESTÕES SUSCITADAS PELOS VEREADORES. COM A PALAVRA O VEREADOR 
GERALDO MARQUES DA CUNHA FALOU SOBRE A REUNIÃO QUE FOI FEITA ANO 
PASSADO NA LOCALIDADE DE SOLIDÃO ONDE FICOU ACORDADO COM O 
EXECUTIVO E A COMUNIDADE QUE A AGUA DA ZONA RURAL PASSARIA A SER 
COBRADA, PORÉM PASSARIAM A TER ABASTECIMENTO DE AGUA EFICAZ. 
AINDA DURANTE A ORDEM DO DIA OS VEREADORES DEBATERAM OS PROJETOS 
DEI EM PAUTA. ESTANDO FACULTADA A PALAVRA E NÃO HAVENDO MAIS 
QUEM DELA QUISESSE FAZER USO, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, EU 
SECRETÁRIO, ARY JORGE RIOS SOUSA JÚNIOR SUBSCREVO-ME E ASSINO. 

JOSÉ EDSON DO NASCIMENTO - PRESIDENTE 

RAIMUNDO BRANDÃO DE SOUSA - VICE PRESIDENTE 
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GERALDO DOS SANTOS MUNIZ 

JOSE CLEIDIOMAR NEVES 
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LINDOMAR BRANDÃO SILVEIRA 

GERALDO MARQUES DA CUNHA 


